

德晉卅七萬助困難戶援社服店



德晉義工團隊與社團負責人合照



陳榮煉（右四）送交善款支票

【本報消息】仁慈堂社服店昨日舉行每月一次活動，向工聯、街總轉介共三百戶、該堂四十三戶及弱智人士家長協進會轉介的二十戶在職低收入家庭送上“食物籃”。同場，德晉集團負責人送交三十七萬元善款支持社服店，其中，七萬元作為資助超強颱風“山竹”期間，被浸壞的“食物籃”損失。

昨日上午十一時，仁慈堂值理會主席飛安達，聯同該堂監事會主席李維仕、秘書長盧茜儀、財務主管賈約翰、托兒所校長馬韶漪、安老院院長李錦雯、盲人重建中心主任梁雪梅，與多名仁慈堂義工及五十名德晉集團義工在場協助受助戶領取“食物籃”。

為支持社服店，德晉集團行政總裁陳榮煉、營運總裁李彥霖代表集團送交三十七萬元善款，支票由飛安達代表接收。工聯監事長梁玉華、街總理事長吳小麗等在場見證。

飛安達感謝德晉集團第四年支持社服店派發“食物籃”，充分回饋社會，發揚善心和愛心，積極關顧弱勢社群。並感謝集團派出五十名義工，前來協助受助戶領取“食物籃”，為社會服務。

去年，超強颱風“天鴿”肆虐本澳，位於低窪地區的盲人重建中心與社服店難逃一劫，當中八百多袋“食物籃”約六成報廢，合共損失十五萬元，全由該堂支出。上月中，本澳迎來超強颱風“山竹”，儘管政府事前做足呼籲和應對措施，該堂亦加設防水閘，並派員把眾多“食物籃”等升高，無奈水位太高，相當部分“食物籃”受浸，造成約七萬元損失。德晉集團負責人知悉後，承諾出資包底，以表關顧之情。

陳榮煉表示，社服店堅持每月向弱勢家庭送上“食物籃”，成為該堂慈善品牌項目，意義深遠。作為有能力的博企，為盡力扶助弱勢，高度實踐“取之社會，用之社會”的理念。強調未來將繼續資助社服店，惠及更多弱勢社群。